ABTO nepeBo3kn N3 MockBbl B AKYTCK.
Cpok noctaBku 12-14 fHeil, co aHa oTnpaBku ABTO

LleHa py6 / 3a kr 200 kr/m3 Llena py6 3a
OBbEMHbIN
1000 go 2000 go 5000 po
0 oo 1000 2000 5000 8000 Cebiwe 8000 I'IOKASATEJ‘I 0po5 5n0 10 10 po 25
69 68 67 66 65 13800 13600 13400

MuHUManbHbIV cbop 3a nepeBosky 1500 py6nei.

dkcnpecc-ABTo. CpoK AOCTaBKM 7 AHel co aHA oTnpaBku ABTO.

LleHa py6 / 3a kr 200 kr/m3 LleHa py6 3a
OBbEMHbIN
1000 go 2000 go 5000 go
0 go 1000 2000 5000 8000 Csbiwe 8000 I'IOKASATEJ'I 0po5 5n0 10 10 po 25
74 73 72 71 70 14800 14600 14400

MuHMMarnbHbI c6op 3a nepeBosky 2000 py6neit.

dkcnpecc-ABTO C TepMopexxuMoM (+5° +7°), Cpok goctaBku 7 gHei co aHA oTnpaBku ABTO.

LleHa py6 / 3a kr 200 kr/m3 LleHa py6 3a
OBbEMHbIV
1000 po 2000 no 5000 no
0 po 1000 2000 5000 8000 Cabiwwe 8000 I'IOKASATEJ'I 0po5 5 p0 10 10 go 25
85 84 83 82 81 17000 16800 16600

MuHUManbHbIM cbop 3a nepesosky 2500 pybnelt.

Tapudbl Ha ynakoBKy rpysa:
» obpelueTKa (Bkntovasa kapToH 1 ctpenyd) — 1800 py6/ky6.m , MUHUManbHast ctoumocTb 500

» naneta — 250 py6/wT
» KapTOHHasa Kopobka — 170 py6/wiT, MMHMManbHasa ctoumocTb 170 pyb (pasmep kopobku O,

» KapTOH + cTpeny-nneHka — 100 py6/ky6.m + 100 py6/wT, , MUHUManbHasi ctommocTtb 100 py
» neHonnact — 150 py6/nucT, MmHMManeHasa ctoumocTb 150 py6 (pa3mep nucta 1mx1m)

Mpn nepeBoO3Ke TAXKENOBECHOro, HerabapuTHOro rpysa, Xpynkoro rpysa, a Tak xe rpysa, Tpebyt
YCNOBUWI NEPEBO3KN CTOMMOCTb yBenu4dmnsaeTcsa Ha 5 py6/kr (1000 py6/m3).

HerabaputHbIM cunMTaeTcs rpys, ecriv O4uH 13 NIMHENHbIX pa3MmepoB 6onee 3-x METPOB.
TskenoBeCHbIM CUMTaETCs rpy3, ECriv BEC OAHOro rpy3oBoro mecta 6ornee 1000kr.
lMepeodhopmneHme 4OKYMEHTOB (CMeHa rpysononydarens, nnatenbliuka, agpeca JOCTaBku, Bl
T.0.) 200 py6/HaknagHas.

K o6bemy rpysa, npMHATOro K nepeBo3ke, NPUMeEHSIETCA KoadpduumneHT yknagkm 1,1

CtonmocTb rpysa oLeHnBaeTcd No Becy npu nioTHocTy rpysa = 200
CtomnmocTb rpysa oueHnBaeTcs no obbemy npu NAoTHOCTU rpy3a < 200

Mpu nepeBoO3Ke rpysa ¢ NJIFOCOBLIM PEXUMOM:

CTomnmocTb rpysa oLeHMBaeTCd No BeCy Npu niioTHOCTM rpysa = 200
CtoumocTb rpysa oueHnBaeTcs no obbemy npu NAoTHOCTU rpy3a < 200
IMNoTHOCTL rpy3a paccuntbiBaeTcs nNo gopmyrne: Bec(kr)/obbem(m3)

BecnnatHble ycnyru: Morpy3o-pasrpy3oyHble paboTbl, ynakoBka CKOTYEM.
MnaTHble ycnyri: TpaHCNopTHbIE YCIyr, 3KCneaMpoBaHne, 4OM. ynakoBka B 6e3onacHyto Tapy



